

VABILO na 23. tradicionalni
TABOR SLOVENSKE LJUDSKE STRANKE

Vabimo vas na 23. tradicionalni tabor Slovenske ljudske stranke

ki bo potekal **v nedeljo, 26. maja 2024, od 10. ure dalje**

v Šentjerneju, pred Kulturnim centrom Primoža Trubarja.

Kulturni center Primoža Trubarja se nahaja v centru Šentjerneja, na Trubarjevi cesti 13, 8310 Šentjernej.

Tabor SLS bo tudi tokrat namenjen druženju članov, prijateljev in simpatizerjev Slovenske ljudske stranke in zabavi. S seboj prinesite le dobro voljo, za ostalo bomo poskrbeli mi. Tabor bo potekal pod šotorom, zato nas vreme ne more presenetiti. Za jedačo in pijačo bo poskrbljeno. Želimo si, da skupaj praznujemo in preživimo prijeten dan, da se napolnimo z energijo, ki jo bomo za vrhunec volilne kampanje še kako potrebovali. Izkoristite dan za **druženje članov in prijateljev SLS ter spoznavanje kandidatov SLS za volitve poslancev v EVROPSKI PARLAMENT 2024.**

S seboj pripeljite tudi otroke, za katere bodo poskrbeli animatorji, medtem ko se boste vi zavrteli na plesišču ob zvokih skupine **Gadi.**

Pred uradnim začetkom Tabora SLS ste ob 10. uri lepo povabljeni **k sveti maši v župnijski cerkvi sv. Jerneja (Trg gorjanskega bataljona 4, 8310 Šentjernej)** v neposredni bližini lokacije tabora. Za vas smo pripravili tudi nekaj predlogov za ogled po zaključku uradnega dela tabora in pogostitve, **seveda pa bomo nadvse veseli, če v naši družbi ostanete do večera.**

Veselim se druženja z vami in vas lepo pozdravljamo!

PREVOZ

Vljudno vas prosimo, da se pri svojih predstavnikih občinskih odborov SLS pozanimате, kako je s prevozom na tabor. **Če se boste odpravili z lastnim prevozom, nam na sls@sls.si ali telefon 01 241 88 20 sporočite vašo udeležbo**, zaradi lažjega predvidevanja ureditve prostora (šotora) in organizacije prehrane ter da bomo lahko zagotovili ustrezna parkirna mesta.

SPREMLJEVALNI PROGRAM

Sveta maša 10.00 – 11.00:

Župnijska cerkev sv. Jerneja – predlagamo, da se pripeljete do prizorišča tabora, parkirate na označenih mestih in se k maši odpravite peš

PROGRAM 23. TRADICIONALNEGA TABORA SLS:

10.00 – 11.00 Sprejem udeležencev Tabora

11.30 Blagoslov Tabora

12.00 – 13.00 Osrednja prireditev s predajo taborske zastave,
**nagovorom predsednika SLS Marka Balažica in predstavitvijo kandidatk
in kandidatov SLS za volitve poslank in poslancev v Evropski parlament**

Brezplačno kosilo bo na voljo od 13.30 naprej.

13.30 Animacije za otroke (napihljiv grad, šah in drugo)

13.30 Zabava s skupino Gadi

13.30 Kmečke igre

*Na igre se boste lahko prijaviili na dan tabora do 12. ure.

NEKAJ IDEJ ZA OGLEDE V NEPOSREDNI BLIŽINI LOKACIJE TABORA
ZA OBISKE PREDLAGANIH LOKACIJ SE DOGOVORITE SAMI

Novi Lurd (Rakovnik) - Rakovnik 3, 8310 Šentjernej (10 min vožnje od lokacije tabora). Ogleda ni treba naročiti. Več na <https://www.sentjernejsi/objava/212556>.

Kartuzija Pleterje in muzej na prostem - Drča 1, 8310 Šentjernej (10 min vožnje od lokacije tabora). Ogled je treba naročiti na tel.: 07 30 81 225. Za skupine je skupna cena za ogled multivizije in muzeja na prostem 6 € po osebi, za upokoence in mladino pa 5 €.

Kobilarna Hosta - Sela pri Šentjerneju 6, 8310 Šentjernej (5 min vožnje od lokacije tabora). Za ogled kobilarne se je treba naročiti na tel.: 041 690 066 (Andrej Hosta) ali na e-mail naslov: kobilarna.hosta@gmail.com.

Prijeten pozdrav!

Se vidimo v Šentjerneju!